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Dienstleistungen Project Management und 
System Engineering

“Lieber PSE-Partner, werter Kunde,

„Wer aufhört, besser zu werden, hört auf, gut zu sein.“

Dies ist einer unserer Führungsgrundsätze, die wir uns tagtäglich 
zu Herzen nehmen. Aus diesem Grund entwickeln wir uns und 
unseren Horizont stetig weiter. Gleichzeitig bauen wir auch unsere 
Kompetenzen und Dienstleistungen aus. Gerne möchten wir auf 
unseren aktualisierten Internetauftritt hinweisen und Sie im Fol-
genden über das Angebot der PSE Solutions GmbH informieren. 

So finden sich nun beispielsweise im Bereich Project Management 
die Angebote:

  Gesamtprojektleitung
  Bauherrenvertretung
  Fachleiter Ausführungsplanung (FLAP)
  Ausmass / Baustellencontrolling

Im Bereich System Engineering verfügen wir über 
folgende Angebote:

  Mess-, Steuer-, Regel- und Leittechnik (MSRL) 
  Inbetriebsetzung / Inbetriebnahme von Anlagen oder Systemen 

In der Bauherrenvertretung sind uns ein enger Kontakt mit dem 
Bauherrn und eine offene und ehrliche Kommunikation besonders 
wichtig. Nur so können wir seine Bedürfnisse und Anliegen wahr-
nehmen und umsetzen. 
Gleichzeitig entlasten wir ihn, indem wir den vielseitigen Projektall-
tag organisieren, strukturieren und optimieren. Um die Bauherren-
vertretung zu Ihrer Zufriedenheit leisten zu können, achten wir bei 
unseren Mitarbeitenden nebst der Fachkompetenz auf ein hohes 
Verhandlungs- und Kommunikationsgeschick sowie auf Durchset-
zungsvermögen. 

Ein intensiver Austausch ist auch in der Ausführungsplanung 
unablässig: Der Fachleiter Ausführungsplanung muss eng mit 
Ingenieuren, Produktherstellern und ausführenden Unternehmen 
zusammenarbeiten, um die Detailfragen zu klären und mit ihnen 
gemeinsam eine präzise Planungsgrundlage zu schaffen. Dies ist 
das Fundament für eine fachgerechte Ausführung eines Projektes. 

Mit erfahrenen Mitarbeitenden unterstützen wir unsere Kunden 
beim Ausmass und Baustellencontrolling. Dabei messen wir nicht 
nur fortlaufend die erbrachten Bauleistungen, sondern gewähr-
leisten auch die korrekte und nachvollziehbare Dokumentation der 
erbrachten Leistungen. 

Die Mess-, Steuer-, Regel- und Leittechnik ist ein zentrales Hilfs-
mittel für den ökologischen und ökonomischen Betrieb von Anla-
gen in der Gebäudeautomation. Entscheidend für den optimalen 
Betrieb ist der Einbezug aller Beteiligten. Deshalb stimmen wir 
uns mit den relevanten Gewerken ab und berücksichtigen die in-
dividuellen Anforderungen des Bauherrn für eine massgeschnei-
derte Lösung. 

Zur Inbetriebsetzung von Anlagen und Systemen überprüfen wir 
alle Funktionen und optimieren die Einstellungen der gesamten 
Anlage gemäss dem vorgesehenen Ablauf. Bei der Inbetriebnah-
me begleiten wir unsere Kunden während des gesamten Ablaufs. 
Dies beinhaltet auch die rechtzeitige Planung und die Koordina-
tion zwischen den verantwortlichen Schnittstellen. Ausserdem 
kümmern wir uns um das nötige Daten- und Dokumentenmanage-
ment. 

Sind Sie neugierig geworden? Dann werfen Sie einen Blick auf 
www.pse-solutions.ch oder wenden Sie sich mit Ihren Fragen di-
rekt an uns.

Wir freuen uns auf Ihre Kontaktnahme!

Freundliche Grüsse

Ihr Team der Project System Engineering
	


